

## Diário Oficial Eletrônico do Município de Bom Sucesso - Lei Municipal Nº 3392/2014

## Edição Nº 160, Ano X

Bom Sucesso, terça-feira, 5 de novembro de 2024

## Licitações - Aviso de Resultado

## Aviso de resultado de licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO – AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO/ EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS – Processo Nº 095/2024, Pregão Eletrônico Nº 028/2024, Ata de Registro de Preços Nº 078/2024. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE PEQUENOS REPAROS PARA ATENDER AS SECRETARIAS MUNICIPAIS. Valor total: R\$1.722.307,19 (um milhão setecentos e vinte e dois mil trezentos e sete reais e dezenove centavos). Vigência: A presente ATA DE REGISTRO DE PREÇOS terá validade de 12 (doze) meses a partir de sua assinatura. Empresa: IRMÃOS CARDOSO LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 08.892.760/0001-62.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO — AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO/ EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS — Processo № 095/2024, Pregão Eletrônico № 028/2024, Ata de Registro de Preços № 079/2024. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE PEQUENOS REPAROS PARA ATENDER AS SECRETARIAS MUNICIPAIS . Valor total: R\$117.835,71 (cento e dezessete mil oitocentos e trinta e cinco reais e setenta e um centavos). Vigência: A presente ATA DE REGISTRO DE PREÇOS terá validade de 12 (doze) meses a partir de sua assinatura. Empresa: JOÃO CARLOS ESPEDITO & CIA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n° 09.407.665/0001-99.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO – AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO/ EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS – Processo Nº 095/2024, Pregão Eletrônico Nº 028/2024, Ata de Registro de Preços Nº 080/2024. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE PEQUENOS REPAROS PARA ATENDER AS SECRETARIAS MUNICIPAIS . Valor total: R\$624.490,60 (seiscentos e vinte e quatro mil quatrocentos e noventa reais e sessenta centavos). Vigência: A presente ATA DE REGISTRO DE PREÇOS terá validade de 12 (doze) meses a partir de sua assinatura. Empresa: PONTO CERTO DA CONSTRUÇÃO LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n° 03.577.034/0001-31.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO – AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO/ EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS – Processo Nº 095/2024, Pregão Eletrônico Nº 028/2024, Ata de Registro de Preços Nº 081/2024. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE PEQUENOS REPAROS PARA ATENDER AS SECRETARIAS MUNICIPAIS . Valor total: R\$869.430,80 (oitocentos e sessenta e nove mil quatrocentos e trinta reais e oitenta centavos). Vigência: A presente ATA DE REGISTRO DE PREÇOS terá validade de 12 (doze) meses a partir de sua assinatura. Empresa: ROSANA DE CARVALHO VILAS BOAS COMÉRCIO LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n° 23.203.156/0001-75.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO – AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO/ EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS – Processo Nº 095/2024, Pregão Eletrônico Nº 028/2024, Ata de Registro de Preços Nº 082/2024. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE PEQUENOS REPAROS PARA ATENDER AS SECRETARIAS MUNICIPAIS . Valor total: R\$1.518,80 (mil quinhentos e dezoito reais e oitenta centavos). Vigência: A presente ATA DE REGISTRO DE PREÇOS terá validade de 12 (doze) meses a partir de sua assinatura. Empresa: CREATEK STORE COMERCIO DE EQUIPAMENTO PARA ABASTECER E LUBRIFICAR LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 16.669.450/0001-01.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO — AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO/ EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS — Processo № 105/2024, Pregão Eletrônico № 031/2024, Ata de Registro de Preços № 083/2024. OBJETO: Registro de preços para futura e eventual, aquisição de gás liquefeito de petróleo. Valor total: R\$58.807,00 (cinquenta e oito mil, oitocentos e sete reais). Vigência: A presente ATA DE REGISTRO DE PREÇOS terá validade de 12 (doze) meses a partir de sua assinatura. Empresa: KILDO MARQUES DE MACEDO, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n° 28.144.224/0001-96.